[loKyMeHT NoAnucaH NpoCToil 3NeKTPOHHOM NOANMUCHI0
NHbopmaums o Bnagenbue:

®WO: ®epnoposa MapuHa BnagummposHa

[HomkHocTb: OupekTop Gpunmana

Nara noamucarms: 29.092023 163132 AUMAIIHOCTHUYECKAS PABOTA

YHUKanbHbI MPOrpaMMHbIA KIKOY: 10 AUCHUITIINHE OVI[07 MATEMATHUKA
e766def0e2eb455f02135d659e45051ac23041da Bapuanr 1

Yacte 1

Bribepure oaun npaBuiIbHbIN OTBET (40.)

14-0,6
1. Kakoe U3 yka3aHHBIX YUCEIl SBJIACTCS 3HAUEHUEM BBIPAKEHUS 03
2 2
1) — 3 2%
) 3 ) 3
2) 4,2 4) 2,6

2. buner B kuno crout 40 py6neii. Kakoe MakcnuManbHOE YHCIO OMIIETOB MOXKHO KYITUTh Ha
400 py6aeit mocne noseleHus 1eHs! Ha 20 %
1) 9 3) 8
2) 10 4) 7

o . 2 T
3. Haiigure cos o, eciau Slna=7 , O<a<§

1) 3)%
4) 1

2)

[5G

4. B cbopnuke no reorpaguun Bcero 32 6uiieta, B BOCbMH M3 HUX BCTPEUAIOTCS BOIPOCHI O
Mopsix. Ha sk3aMeHe MIKOJIBHUKY JOCTaeTCsl OJMH CIIyd4aifHO BEIOPAHHBIN OMIIET U3 3TOTO
coopuuka. KakoBa BeposSITHOCTH TOTO, UTO B 3TOM OWJIeTe HE OyJIeT BOIpoca 0 MOpsxX ?

1) 0,25 3) 0,55
2) 0,85 4) 0,75

5. Vmpocrute BhIpakeHHE U BbIOEpPUTE MPABIIBbHBIN OTBET 27 —+/ 75 ++/243
1) 7V3 3) 53
2) 643 4) 43

6. Ompenenute yriaoBoit koddGumeHT npssmod 4x+2y—6=0

1) -2 a% 3)2 @-%

7.  O0beM nepBoro HWIMHJpA paBeH 4 cm®. Haiizre o6bem BTOPOTO LIWJIMHJPA, €CIU TPH
PaBHBIX BBICOTAX, €T0 PAJUYC B TPU paza OoJiblie YeM y MepBOro.

1) 2 3) 36
2) 12 4) 24
8. Iliomraap MOJTHOM MOBEPXHOCTH KyOa 216 cm’. Haiigure JUTHHY pedpa.
1) 6 3) 16
2) 36 4) 9
9. OO0mee KOTMYECTBO TPaHel y TeKcasipa paBHO
1) 4 4) 8
2) 6

3) 5



10. Ywucno pa3menieHuii 6 3IEMEHTOB 10 3 PaBHO

1)720 2)520 3)120 4)320
Yacrts 2
IIpu BeinosiHeHue 3aaanust 11-14 ykaxure cHayaia HOMEp 33JaHUs, a 3aTEM 3aIHIINUTE €r0
pemenue (156)

11. HaiiguTe IPOMEXYTKA MOHOTOHHOCTH s GyHKImuK Y = 2X° —6X° — 20

12. Berumciaure wiomaas GUrypsl, OrpaHHYEHHON 38 1aHHBIME JIHHUSME Y = 6X — 3x? ; y=0
1
13. HaiiguTe 3HaUeHUE BBIPAKCHUS (X - 2)2 - 2(X - 2)(X + 3)+ (X + 3)2 ,TIpU X = §

14. Haiigure KopHu ypaBHenus: 32 4°=8
Bapmuanr 2

Yacrs 1
Br16epute oauH npaBuibHbIN 0TBET (40.)

12-0,3
0,6

1. Kakoe u3 YKa3aHHBIX YHUCCII ABJISICTCS 3HAUCHUCM BBIPAXKCHUS

1) 2 2)0,6 3) 05 4) 6
2. buner na aBToOyc crout 14 pyGneii. Kakoe MmakcumanbHOE 4nCiio OMIIETOB MOKHO KYIHUTh

Ha 100 py0ueii mocine noBbIIeHUs LeHbl Ha 5 %
1) 4 2) 6 3)5 4) 7

. . Vg
3. Haiigure sSina, ecim cosor =1 0<a<5

. NE 1
) & 2)0 ONCRN

4. B cOopHuke no reorpaguu Bcero 35 OUIETOB, B CEMH U3 HUX BCTPEUYAIOTCS BOPOCHI O
matepukax. Ha sk3aMeHe IIKOJBbHUKY JOCTAETCS OJJMH CITy4aifHO BEIOpAHHBINA OUIIET U3
sTOro cobopHuka. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTrO, UTO B 3TOM OuiieTe OyAeT Bolpoca O
MaTepuKax ?

1) 0,2 2)0,8 3)05 4)5

5. VipocTuTe BhlpaxeHHe U BbiGepHTE NpaBUibHbLA otBer 50 +~/98 —+/18
1) 3J2 2) 92 3) 5.2 4) 72

6. Omnpenenute yrnoBoi kodpdunuent npsamoit 9x +3y —15=0

1) -3 2) % 3)3 4) —%

7.  O6beM mepBoro wranHApa paseH 10 cv®. Haiixure 0GbeM BTOPOTO HIHHAPA, €CITH TIPH
paBHBIX BBICOTAX, €I0 PAJUYC B 1Ba pa3a OoJIblIe YEM y IEPBOTO.

1) 25 2)5 3) 40 4) 20
8. Ilnomans moJHON MOBEPXHOCTH KyOa 24 cm?. Haiigure JUTHHY pedpa.
1)6 2)8 3) 4 4) 2
9. OO6miee KOIUYECTBO BEPIIMH Y OKTadApa PaBHO
14 2) 6 3) 10 4) 8

10. Ywucno pa3MemeHnit 5 3IeMEeHTOB 110 2 paBHO
1) 20 2) 30 3) 10 4) 50



YacTtb 2

[Ipu BeinosiHeHue 3aaanust 11-14 ykaxure cHauasia HOMEp 3aJaHUs, a 3aTEM 3alUIINTE €T
pemenue(156)

11. Haiiaure IpOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH Ul (yHKIMH Y = 3X — X* — 3 X

12.BbIanciuTe miomas GpUryphbl, OrpaHHYCHHOM 3a1aHHBIME JINHISAME Y = 3X — X y =0
13. HaiiguTe 3Ha4YeHNE BBIPAKCHUS (X — 2)2 - Z(X — 2)(X + 2) + (X + 2)2 , TIPA X = %
14. Pemnre ypaBHeHue: 2*+2*'=6
Bapuant 3

Yacrs 1
BriGepuTe oMH npaBUIIbHBIN OTBET (40.)

03-44
0,8

1. Kaxkoe u3 YKa3aHHBIX YHUCCJI ABJISICTCSA 3HAUCHHUCM BBIPAXKCHUS

1)16,5 2)5,5 3)0,66 411,65
2. buner B kuno crout 50 py6neii. Kakoe MakcnuManbHOE YHCIO OMIIETOB MOXKHO KYITUTh Ha
200 py6aeit nocne noBeleHus LeHsl Ha 20 %

1)4 2)6 3)3 4)5
N . 2 Vs
3. Haiigure Sina, ecin COSa = 7 , 0<0{<E
1) ﬁ 2) Q 3) l 4)1
2 2 2
4. B cOopnuke 1o 6uonoruu Becero 30 OMIIETOB, B IECTH U3 HUX BCTPEUAOTCSI BOIIPOCHI O

uBerax. Ha sx3aMeHe MIKOJIBHUKY 10CTaeTCs OJIMH CIy4YailHO BEIOpaHHBINA OUIIET U3 3TOT0
cOopHuka. KakoBa BeposTHOCTb TOT0, UTO B 3TOM OumiieTe He OyzeT Bolpoca o IBeTax ?
1)0,2 2)0,8 3)0,5 4)5

5. prOCTI/ITC BBIPAXKCHUC U BBI6epI/ITe HpaBI/IHBHHﬁ OTBECT \/% + \@ - \/g

1) 3J5 2) 245 3) 5v5 4) 445

6. Ompenenute yriaoBoi KodpGUIMeEHT npsmMond 4x —2y +5=0
1 1
1)-2 2) — 3)2 4) ——
) )3 ) ) >
7. OO0beM nepBoro uIHHApa paBeH 10 cn®. Haiizire o6beM BTOPOTO IIJIMHIPA, €CIIU TIPU
paBHBIX JWAMETpax, €ro BBICOTA B JIBa pa3a OOJIbIIE YeM y MEPBOTO.
1)2,5 2)5 3)40 4) 20
8. ITliomraas MOJTHOM MOBEPXHOCTH KyOa 96 cm’. Haiigure JUTHHY pedpa.
1)6 2)4 3)9 4)3
9. OOmee KOMMYECTBO TPAHEH Y OKTadApa paBHO
14 2)6 3)5 4)8

10. Ywucro coderanuii 5 371eMEHTOB 1O 3 paBHO
1)20 2)30 3)10 4)5



YacTtb 2

[Ipu BeinosiHeHue 3aaanust 11-14 ykaxure cHauasia HOMEp 3aJaHUsl, a 3aTEM 3AIUIINTE €r0
pemenue (156)

. 1
11. Haiiaute mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH 1isl pyHKIHE Y = = X + X — 3X

. 2
12. Berumcioure wiomans GUrypsl, OrpaHHYEHHON 33 1aHHBIME JIMHUIME Y = 6X—2X"; y=0

13. Haiigute 3HaYeHHE BBIPAKCHUS (X - 3)2 — 2(X — 3)(X + 3)+ (X + 3)2 , IpU X = %

14. Pemmre ypaBuenme: 53%"-2:3%=39
Bapuanr 4

Yacrs 1
BriGepuTe oauH npaBUIbHBIN OTBET (40.)

0,7-0,4
12

1. Kaxkoe u3 YKa3aHHBIX YHUCCJI ABJISICTCSA 3HAUCHHUCM BBIPAKCHUS

1) 05 2) 0,25 3)2,5 4) 11

2. buner B Teatp crout 150 pyoOneit. Kakoe MmakcumanbHOE YnCI0 OMIIETOB MOXKHO KYITUTh HA
2000 pyb6ueii moce noBbieHus 1eHsl Ha 20 %

110 2)13 3) 12 4) 11
3. Haiinure sina, ecin COSa=73 , 0<0¢<Z

J3 J2 1
1) — 2) — 3) = 4)1
2 2 2
4. B cOopuuke mo Ouonoruu Bcero 40 OUIETOB, B BOCBMH M3 HUX BCTPEYAIOTCS BOMPOCHI O
nBerax. Ha sk3aMeHe MIKOJIBHUKY JOCTAETCA OJUH CIydyalHO BBIOPAHHBIM OWJIET M3 STOTO

cbopHuka. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, UYTO B 3TOM Omiiere OyJeT BONpoc o LBeTax ?
1) 0,2 2)0,8 3)0,5 4)5
5. VmpocTuTe BhIpaXeHHE U BHIOEPUTE MPaBHIbHBINA 0TBeT V112 — J28 +/63
1) 37 2) 27 3)57 gy W7
6. Omnpenenute yrioBoil KOdQpuuueHT npsimon 4y —6x+8=0
1) -6 2) l1 4) - ll
2 3)6 2

7.  OObeM nepBOro WIMHIPA paBeH 9 cm®. Haiizre o6bem BTOPOTO LIWJIMHJIpA, €CIIU, TPH
paBHBIX AMAMETpax, €ro BbICOTA B TPU pa3a MEHBIIIE YEM Y IIEPBOTO.

1) 27 2)3 3)1 4)9

8. Ilmomans momHOU moBepxHOCTH Kyba 150 cm’. Haifute JUTMHY pedpa.
1) 6 2) 37,5 3) 25 4) 5

9. OOmee KOIMYECTBO IPaHE Yy HKOCAdIpa PaBHO
1) 20 2) 24 3) 30 4) 12

10. Ywucno pa3menieHuii 5 3IeMEHTOB 10 3 PaBHO
1) 120 2) 30 3) 60 4) 100



YacTtb 2

IIpu BeinosniHeHue 3aaanust 11-14 ykaxure cHauaia HOMEp 33aHUsl , a 3aTEM 3alMILUTE €TO0

pemenue(156)

2
11. HaiiauTe mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH I PYHKIHUU Y = 3 x° + > x? —12x

. 2
12. Bsruucnure mwiomaab GUrypbl, OrpaHHYCHHON 33 1aHHBIMU THHUSIMA Y = 4X—X"; y =0

13. Haiigute 3HaueHUE BRIPAKECHUS (X — 4)2 — 2(X — 4)(X + 4)+ (X + 4)2 ,TIPU X = L

14. Haiigute KOpHM ypaBHEHHUS: +/125-5" = V5

@OC B 11€10M OIEHUBAIOTCS CYMMAapHBIM 0aJUIOM, MTOJTyYSHHBIM CTYJCHTOM 32 BBITIOJTHEHUE

BceX 3aJlaHUH.

14 3apanmii: 5 - 3HaTh, 5 - 3HATH U yMETh, 4- KelC 3aJaHHeE.

10 — ouenuBarorcs 4 0.;

4 — onrenuBarorcs 15 6.,

MaxkcumaiibHOE KOJIM4ecTBO 0ayuioB cocrasisieT — 100 Oasios.

[Ixana o1leHKN 00pa30BaTENbHBIX JOCTHKEHUI

4

MaxkcuMaIbHOE KOJINYECTBO 0AJIOB 32 OIHO
MaxkcuMalibHOE KOJIMYECTBO 0aJUIOB
3alaHue
Yacts 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2
3aganuel-10 3aganuel 1-14
4 15 40 60

OO0mmi 6amn 0-45 50-65 70-90 90-100

OTMeTKavHO «2» «3» «4» «5»
HATUOAIIIEHOM IIKAJIE
Tabnuiia mpaBUIIBHBIX OTBETOB

Bapnanr 1 Bapwanr 2 Bapuanr 3 Bapwnanr 4

3a | OTrBeTHI 3ax | OTBeTHI 3ax | OTBeThl 3a | OTBeTHI
na aHu a” na
HU e ue HUA
e €
1) |3 1) 2 1) |4 1) |2
2) |3 2) 2 2) 3 2) |4
3) |2 3) 2 3) 2 3) |3
4) |4 4 |1 4) |2 4 |1
5 |1 5) 2 5) 3 5 |3




6) |1 6) |1 6) |3 6) |2

7) |3 7 |3 7 |4 7 |2

8) |1 8) |4 8) |2 8) |4

9 |3 9 |2 9) |4 9 |1

10) | 3 10) |1 10) |3 10) | 3

11) | Bospacraer 11) | Bospacraer 11) | Bo3pacraet 11) | Bospacraer
(-00;0) U (-3;1) (-3:1) (-00;-8)U(3;+0)
(12; 400) yObIBaeT(-00;- yObIBaeT(-00;- YoriBaer(-8;3)
VosiBaet(0;12) 3)u(1;+00) 3)u(1;+00)

12) | 4xB.en 12) | 6 xB.eq 12) | 11kB.ex 12) | 32/3kB.en

13) | 25 13) | 16 13) | 36 13) | 64

14) | X=-1 14) | X=1 14) | X=1 14) | X=-1







